

НОВОСТЬ
25.03.2015

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ПОДДЕРЖАЛА ОБЩЕСТВЕННУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ СПАСЕНИЕ ЮГРЫ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») содействует развитию общественной организации «Спасение Югры». Поддержка оказана в рамках соглашения о сотрудничестве ОАО «ЛУКОЙЛ» и правительства Ханты-Мансийского автономного округа.

«Спасение Югры» – одна из первых общественных организаций коренных малочисленных народов Севера в Российской Федерации, создана в 1989 году. Главной задачей организации является сохранение этнической самобытности, культуры и языка народов ханты, манси и ненцев, проживающих в регионе. С этой целью при поддержке «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» проводятся различные мероприятия с национальным колоритом, семинары, этнографические экспедиции, фольклорные школы.

Так, в 2014 году нефтяники оказали помощь в открытии детского этнического лагеря «Кар-Тохи» в Русскинской, проведении международных соревнований по гребле на обласах на кубок губернатора региона, международного фестиваля ремесел коренных народов мира, эколого-этнографической экспедиции по рекам Приполярного Урала и первого окружного рыболовного фестиваля «День муксуна».

ДЛЯ СПРАВКИ: В Югре образовано 475 территорий традиционного природопользования (ТТП) народов ханты и манси. В зоне производственной деятельности ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» расположено 47 ТТП, где проживают 277 семей численностью 979 человек.